



# रोहिणी में स्थित ईएसआईसी अस्पताल में 'स्वच्छता पखवाड़ा' अभियान आयोजित किया

"स्वच्छ भारत अभियान केवल एक कार्यक्रम ही नहीं बल्कि यह एक व्यवहार परिवर्तन मिशन है"



अस्पताल में 1 मई से लेकर 15 मई तक चलाया गया। इस पूरे अभियान को अर्चिस्ट रे सम्पदा (सेन्ट्रल वेल्थ) धीम के अंतर्गत चलाया गया। 'स्वच्छता पखवाड़ा'

अभियान के दौरान सभी सफाई कर्मचारियों ने अस्पताल के पूरे अस्पताल को साफ-सफाई की। इस अभियान के दौरान अस्पताल की सभी कोठरों, छत सहित पूरे



अस्पताल को सफाई की गई और साथ ही अस्पताल में प्रशासकीय भी किया गया। इस अभियान में अस्पताल के सभी सफाई कर्मचारियों ने अपना भारपूर

योगदान दिया। चिकित्सा अप्रैचक डॉ. रीथिता विश्वनाथ द्वारा समारोह के दौरान स्वच्छता और सफाई-सफाई में योगदान के लिए ईएसआईसी अस्पताल के

कर्मचारियों को पुरस्कृत किए गए एवं विदायगी खांटी गई। जानकारी के अनुसार 'स्वच्छता पखवाड़ा' का आयोजन विद्यार्थी कर्मियों से करते आ रहे हैं।

## संक्षिप्त खबरें

**गुंडों ने वर्दी की परवाह किए बिना दरोगा प्रदीप कुमार को बेरहमी पीटा, सोशल मीडिया पर वायरल**

नोएडा। क्या नोएडा में पुलिस पर भरी पड़ रहे गुंडे ? एक ऐसा ही मामला पार्थ का विषय बन चुका है। जानकारी के मुताबिक, थाना सेक्टर 49 में तैनात उप निरीक्षक प्रदीप कुमार 14 व 15 मई 2023 को रात्रि को अज्ञेय कार से एक कैस के सिलसिले में जांच करने के बकसूर से आ रहे थे। रात्रि में प्रभाव अस्पताल के पास पानी की सोनली में लगे एक सोटा हाकी टेंगे चढ़क पर बल्ल लरिके से खड़ा हुआ था, जिस कारण बालक का बलिब हो रहा था। काशी देर तक टेंगे की बजह से जलम लग रहा। इस दौरान उन निरीक्षक प्रदीप कुमार अपनी कार से उतर कर टेंगे बालक के पास पहुंचे और उसे टेंगे हटाने की कहा। इसके बाद भी लेकर उनका टेंगे बालक से चढ़ दिखार हो गया। टेंगे पर बजह बालक व उसके दर्बन सभी इतने घेछक थे कि उन्होंने वहाँ की परवाह किए बिना दरोगा प्रदीप कुमार को बेरहमी से पीटा शुरू कर दिया। जब तक आस्पताल के लोन दरोगा को इन गुंडों से छुड़वाते तब तक गुंडे उनकी वहाँ भी पड़ रहे थे। और ले और दरोगा की पिटाई करके वहाँ पड़ने के बाद भी गुंडे दरोगा को धमकी देते हुए नजर आए। दरोगा को पिटाई का मौके पर बजह गया भीड़ियो इस समय सोशल मीडिया पर खूब वायरल हो रहा है। इस घोटके पर तुरत तुरत को टिलीग्राफ भी आ रही है। इस दौरान गुंडों ने उनकी सरकारी पिटल भी खीने का प्रयास किया। पुलिसकर्मियों के साथ ब्यापार होता देखकर मौके पर लोगों की भीड़ इकट्ठा हो गई और उन्होंने किसी तरह चीन-बपाल निकार। इस दौरान सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची थाना सेक्टर 39 पुलिस ने ब्यापार कर रहे तीनों गुंडों को दबोच लिया। इनकी पाबना सुनिता शर्मा गुन प्रमोद शर्मा, विमला शर्मा व अरुण शर्मा पुत्र गुनोद शर्मा के रूप में हुए है। तीनों आरोपी पानी की सोलन सफाई करने का काम करते है। आरोपियों के विधानक सजावटा दंड का जवाबलय में पेश किया

# रोहिणी में स्थित ईएसआईसी अस्पताल में 'स्वच्छता पखवाड़ा' अभियान आयोजित किया गया



दिल्ली, 16 मई, 2023: दिल्ली के एक प्रमुख अस्पताल में स्वच्छता पखवाड़ा का शुभारंभ किया गया। इस अवसर पर अस्पताल के अधिकारियों, डॉक्टरों, नर्सों और अन्य कर्मीयों ने भाग लिया। कार्यक्रम में अस्पताल के प्रमुख अधिकारी ने कहा कि स्वच्छता पखवाड़ा का उद्देश्य अस्पताल में स्वच्छता को बढ़ावा देना और रोगों से निवारण करना है।

इस अवसर पर अस्पताल के प्रमुख अधिकारी ने कहा कि स्वच्छता पखवाड़ा का उद्देश्य अस्पताल में स्वच्छता को बढ़ावा देना और रोगों से निवारण करना है। कार्यक्रम में अस्पताल के प्रमुख अधिकारी ने कहा कि स्वच्छता पखवाड़ा का उद्देश्य अस्पताल में स्वच्छता को बढ़ावा देना और रोगों से निवारण करना है।

